

集团党委委员、纪委书记魏义俊率队开展调研

8月10日，集团党委委员、纪委书记魏义俊一行前往集团下属餐管公司、电商公司、连锁公司，围绕省委巡视专项整改、党风廉政建设、企业管理和经营情况等方面开展调研。





各公司调研会现场



在充分听取各公司相关负责同志汇报后，魏义俊同志结合实际提出五点意见：

一是进一步开展制度体系建设。聚焦“四风”问题，做好制度“废、改、立”，逐项推进制度建设完善落地，结合

企业实际，进一步建立“有章可循、有规可依、有据可查”的制度体系，保障企业合规运营。

二是进一步强化巡视整改工作成果运用。以整改为契机，以问题为导向，将巡视整改工作成果最大程度转化为治理效能，把解决个性问题与治理共性问题相结合，对照检查、举一反三，切实补齐短板和弱项，提高企业竞争硬实力。

三是进一步从严管理干部职工队伍。加强纪律教育，持续完善公司组织架构和薪酬体系，把从严要求贯穿干部选拔任用、轮岗交流、教育培训、管理考核全过程，实行常态化监督，着力打造本领过硬、素质一流的职工队伍。

四是进一步统筹好疫情防控和经营发展。始终以毫不放松的姿态做好疫情防控工作，积极应对挑战，解决好制约企业发展的瓶颈问题，打好降本增效“组合拳”，加速商业布局和产品优化，充分把握销售旺季，开展好中秋月饼大生产等工作，不断扩大品牌影响力和市场占有率。

五是进一步抓好安全生产工作。强化企业安全生产“红线”意识、“底线”思维、“主线”要求和“防线”目标，承担企业责任，妥善应对近期高温降雨台风等不良天气情况，落实好企业消防安全、员工防暑降温等工作。

审核：孙晓莉、陆明森

文字：谢冬鸿、黄蕴潞

素材：餐管公司、电商公司、连锁公司